
PROTOKÓŁ NR III / 2006 

z III Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 28 grudnia 2006 r. 

Sesja odbyła się w dniu 28 grudnia 2006r.

w siedzibie Starostwa

i trwała od godziny 15:30 do godziny 16:30

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 17 co stanowi 100% obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad III sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z II sesji Rady Powiatu.

5. Informacja  o pracy Zarządu Powiatu w okresie  między sesjami oraz o realizacji  uchwał  Rady 

Powiatu w Chełmnie.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Sprawa przyjęcia Uchwały Nr III/ /06 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 grudnia 2006 roku 

w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2006

– referuje: Skarbnik Powiatu,

– opinia: Komisja Budżetu i Finansów,

– dyskusja,

– przyjęcie uchwały /druk nr 1/.

8.  Sprawa zmiany Uchwały Nr XXXI/246/05 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 21 grudnia 2005 

roku w sprawie przyjęcia budżetu powiatu na 2006 rok. 

– referuje: Skarbnik Powiatu,

– opinia: Komisja Budżetu i Finansów,

– dyskusja,

– przyjęcie uchwały /druk nr 2/. 



9. Sprawa przyjęcia Uchwały Nr III/ /06 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 grudnia 2006 roku 

w sprawie przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Chełmińskiego z kontroli 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie

– referuje: Przewodniczący Rady Powiatu,

– dyskusja,

– przyjęcie uchwały /druk nr 3/.

10. Sprawa zmiany Uchwały Nr V/48/03 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 kwietnia 2003 roku 

w sprawie ustalenia liczebności przedstawicieli Rady Powiatu w składzie Rady Społecznej przy 

Zespole  Opieki  Zdrowotnej  w  Chełmnie  i  wyboru  tych  przedstawicieli  oraz  powołania  Rady 

Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Chełmnie.

– referuje: Przewodniczący Rady Powiatu,

– dyskusja,

– przyjęcie uchwały /druk nr 4/.

11. Wolne wnioski.

12. Zakończenie.

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  III  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego.  Następnie  przywitał  radnych,  a  w  ich  i  swoim imieniu  zaproszonych  gości  oraz 

kierownictwo Starostwa. 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  stwierdził  na  podstawie  listy  obecności,  że  na  17 

radnych  obecnych  jest  17,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz  z  materiałami  na  sesję.  Następnie  zapytał  czy  materiały  zostały  dostarczone  w 

ustawowym terminie i czy ktoś z Państwa ma jakieś uwagi co do zaproponowanego porządku obrad 

lub chciałby dokonać jakiś zmian. 

W związku z brakiem uwag uznał, że porządek obrad został przez radnych przyjęty. 



Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu.

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – powiedział,  że protokół  został  podpisany w dniu 4 

grudnia br. i był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Powiatu. Następnie zapytał czy są jakieś uwagi 

do w/w protokołu.

W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad poddał w/w protokół pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 17 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Do punktu 5.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie pomiędzy sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu. 

Starosta Chełmiński – powiedział,  że w okresie między sesjami Zarząd Powiatu obradował na 3 

posiedzeniach.

Zarząd Powiatu podjął w tym okresie 9 uchwał w sprawie:

1) zmiany Uchwały Nr 229/2006 Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 30 marca 2006 r. w sprawie 

przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli na 2006 rok.,

2) zmian Uchwały Nr XXXI/246/2005 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 21 grudnia 2005 roku 

w sprawie przyjęcia budżetu powiatu na 2006 rok (2 uchwały),

3) zatwierdzenia Regulaminu Powiatowego Konkursu Plastycznego „Energia odnawialna”,

4) powołania  Komisji  Konkursowej  w  celu  wyłonienia  laureatów  Powiatowego  Konkursu 

Plastycznego „Energia odnawialna”,

5) zatwierdzenia regulaminu Powiatowego Konkursu Fotograficznego „Tajemnice lasu”,

6) powołania  Komisji  Konkursowej  w  celu  wyłonienia  laureatów  Powiatowego  Konkursu 

Fotograficznego „Tajemnice lasu”,

7) wyznaczenia  nauczyciela  do  pełnienia  zastępstwa  dyrektora  Poradni  Psychologiczno-

Pedagogicznej w Chełmnie w przypadku nieobecności dyrektora,

8) sprawie  zmiany  Regulaminu  Organizacyjnego  Powiatowego  Centrum Pomocy  Rodzinie  w 

Chełmnie.

Zarząd  Powiatu  przygotował  2  projekty  uchwał  Rady  Powiatu  Chełmińskiego,  które  będą 

przedmiotem obrad dzisiejszej sesji, w następujących sprawach:

1) zmian Uchwały Nr XXXI/246/2005 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 21 grudnia 2005 roku 

w sprawie przyjęcia budżetu powiatu na 2006 rok,

2) ustalenia wydatków, które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2006.



Ponadto Zarząd Powiatu:

– wyraził zgodę na sprzedaż samochodu służbowego Domu Dziecka - marki Volkswagen Transporter 

1,9 D i upoważnił Dyrektora Domu Dziecka do przeprowadzenia stosownej procedury sprzedaży 

samochodu służbowego,

– zatwierdził porozumienie z Powiatem Wągrowieckim w sprawie umieszczenia dziecka w rodzinie 

zastępczej i wysokości świadczeń przysługujących rodzinie zastępczej,

– przyjął  porozumienie  nr  16/2006  w  sprawie  umieszczenia  dziecka  w  placówce  opiekuńczo-

wychowawczej oraz wysokości wydatków na jego utrzymanie,

– zatwierdził  aneks  nr  5/2006  do  umowy  ze  Stowarzyszeniem  Ludzie-Ludziom  w  sprawie 

dofinansowania ze środków PFRON funkcjonowania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Chełmnie. 

Aneks dotyczy podziału dodatkowych środków PFRON, przyznanych uchwałą Rady Powiatu z 

dnia 6 grudnia 2006r.

– zatwierdził  aneks nr  1  do umowy z  dnia 24.12.2004r.  w sprawie  prowadzenia  Domu Pomocy 

Społecznej zawartej ze Zgromadzeniem Sióstr Miłosierdzia Św. Wincentego a Paulo w Chełmnie. 

Aneks dotyczy przedłużenia umowy na prowadzenie domu pomocy społecznej o kolejny rok.

– przyjął  sprawozdanie  finansowe  MZ  03  za  okres  od  stycznia  do  października  

2006  r.  oraz  realizację  planu  finansowego  przychodów i  kosztów Samodzielnego  Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie.

– spotkał  się  z  przedstawicielami  związków  zawodowych  nauczycieli  celem  uzgodnienia  treści 

regulaminu  wynagradzania  nauczycieli  oraz  regulaminu  dotyczącego  kryteriów  i  trybu 

przyznawania nagród dla nauczycieli,

– zatwierdził aneks nr 2/2006 z Powiatem Toruńskim w sprawie przekazywania między powiatami 

środków pieniężnych za pobyt dziecka w rodzinie zastępczej,

– podpisał aneks do porozumienia z Zespołem Opieki Zdrowotnej w sprawie przekazania dotacji 

celowej na remont Poradni Dziecięcej i Poradni Ogólnej – dot. przesunięcia terminu rozliczenia 

dotacji,

– przyjął  do  wiadomości  decyzję  Wojewody  Kujawsko-Pomorskiego  dot.  zezwolenia  na 

prowadzenie  Domu  Pomocy  Społecznej  w  Mgoszczu  na  czas  nieokreślony  w  związku  ze 

spełnieniem wymogów Standardu podstawowych usług świadczonych przez DPS,

– omówił sprawozdanie Dyrektora Domu Dziecka w Chełmnie z realizacji Programu Naprawczego 

zatwierdzonego przez Radę Powiatu w dniu 11.09.2002 r.  Uchwałą Nr XL/246/2002 dotyczącą 

przyjęcia Etapowego Planu Działań dochodzenia Domu Dziecka w Chełmnie do standardów. Do 

całkowitego zrealizowania  w/w Programu brakuje  jedynie  zmniejszenia  ilości  miejsc  w Domu 

Dziecka po 1 stycznia 2006 r. do 30 miejsc (z 41!) – zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Polityki 

Społecznej z 2005 r. w sprawie placówek opiekuńczo-wychowawczych.



Następnie powiedział, że zgodnie z art. 78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 

powiatowym wszystkie uchwały z II sesji Rady Powiatu zostały przekazane Wojewodzie Kujawsko-

Pomorskiemu.

Ponadto Uchwałę Nr:

– II/19/2006 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/261/06 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 19 

kwietnia 2006 r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 

Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych –  przekazano  do  wykonania  do  Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie,

– II/20/2006 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI/246/2005 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 21 

grudnia 2005 roku w sprawie przyjęcia budżetu powiatu na 2006 rok – przekazano do Regionalnej 

Izby Obrachunkowej oraz do zainteresowanych stron,

– II/21/2006 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXIII/262/2006 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 

19  kwietnia  2006  r.  w  sprawie  zaciągnięcia  pożyczki  na  prefinansowanie  –  przekazano  do 

wykonania do Wydziału Finansowego,

– II/22/2006 w sprawie  zmiany Uchwały Nr  XX/183/05 Rady Powiatu  Chełmińskiego z  dnia  2 

lutego 2005 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu Organizacyjnego – przekazano do Wydziałów tut. 

Starostwa.

W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad przeszedł do realizacji następnego punktu.

Do punktu 6.

Interpelacje i zapytania. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  do  dnia  sesji  nie  wpłynęły  żadne 

zapytania i interpelacje i zapytał czy w związku z tym ktoś z radnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie. 

W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad przeszedł do realizacji następnego punktu.

Do punktu 7.

Sprawa przyjęcia Uchwały Nr III/ /06 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 grudnia 2006 roku 

w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2006

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty w 

druku nr 1 /załącznik nr 3 do protokołu/, a następnie poprosił p. Skarbnik o wprowadzenie do tematu.

Skarbnik Powiatu – omówiła projekt uchwały w w/w sprawie.

Przewodniczący  Komisji  Budżetu  i  Finansów  p.  M.  Jabłoński –  odczytał  opinię  do  projektu 

uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 4 do protokołu/.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do p. Skarbnik.



W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził,  że Rada Powiatu jednogłośnie  przyjęła Uchwałę Nr III/25/06 w 

sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają po zakończeniu roku budżetowego 2006 /załącznik nr 

5 do protokołu/.

Do punkt 8.

Sprawa zmiany Uchwały Nr XXXI/246/05 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 21 grudnia 2005 

roku w sprawie przyjęcia budżetu powiatu na 2006 rok. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski - przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty w 

druku nr 2 /załącznik nr 6 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do 

tematu. 

Skarbnik Powiatu – omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu  i  Finansów  p.  M.  Jabłoński -  odczytał  opinię  do  projektu 

uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 7 do protokołu/.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do w/w projektu 

uchwały. 

W związku z brakiem dyskutantów poddał po głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził,  że Rada Powiatu jednogłośnie  przyjęła Uchwałę Nr III/26/06 w 

sprawie zmiany Uchwały Nr XXXI/246/05 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 21 grudnia 2005 roku 

w sprawie przyjęcia budżetu powiatu na 2006 rok /załącznik nr 8 do protokołu/.

Do punktu 9.

Sprawa przyjęcia Uchwały Nr III/ /06 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 grudnia 2006 roku 

w sprawie przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Chełmińskiego z kontroli 

przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski - przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty w 

druku nr 3 /załącznik nr 9 do protokołu/. Następnie poprosił Przewodniczącego komisji Rewizyjnej o 

wprowadzenie do tematu. 

Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej  p.  Z.  Orzechowski –  odczytał  sprawozdanie  Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu Chełmińskiego z przeprowadzonej kontroli w Starostwie Powiatowym w 

Chełmnie dotyczącej prawidłowości przeprowadzenia w 2006 roku konkursu na stanowisko dyrektora 

Powiatowego  Urzędu  Pracy  w  Chełmnie  oraz  zgodności  z  prawem  powołania  przez  Starostę 

Chełmińskiego wyłonionego w drodze konkursu dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Chełmnie 

/załącznik nr 10 do protokołu/.



Przewodniczący obrad p.  J. Wojtaszewski – zapytał  czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos w 

powyższej sprawie.

Radna p. B. Konieczna – powiedziała, że nie zgadza się przedstawionym sprawozdaniem, gdyż nie 

można  łamanie  prawa  nazywać  uchybieniem i  w ogóle  taka  sytuacja  nie  powinna  mieć  miejsca. 

Uważa, że nie można przymykać oczu na takie zdarzenia, gdyż mieszkańcy powiatu wybrali swoich 

przedstawicieli do Rady Powiatu i darzą ich zaufaniem. Dodała, że nie można być obojętnym wobec 

tej sprawy, i że ona stoi na straży prawa.

W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, przy 4 głosach przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu większością głosów przyjęła Uchwałę Nr III/27/06 

w  sprawie  przyjęcia  sprawozdania  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Powiatu  Chełmińskiego  z  kontroli 

przeprowadzenia  konkursu  na  stanowisko  dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w  Chełmnie 

/załącznik nr 11 do protokołu/.

Do punktu 10.

Sprawa zmiany Uchwały Nr V/48/03 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 kwietnia 2003 roku 

w sprawie ustalenia liczebności przedstawicieli Rady Powiatu w składzie Rady Społecznej przy 

Zespole  Opieki  Zdrowotnej  w Chełmnie  i  wyboru tych przedstawicieli  oraz powołania Rady 

Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski - przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty w 

druku nr 4 /załącznik nr 12 do protokołu/. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do w/w projektu 

uchwały.

W związku z brakiem dyskutantów poddał po głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Przewodniczący obrad stwierdził,  że Rada Powiatu jednogłośnie  przyjęła Uchwałę Nr III/28/06 w 

sprawie zmiany Uchwały Nr V/48/03 Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 28 kwietnia 2003 roku w 

sprawie ustalenia liczebności przedstawicieli Rady Powiatu w składzie Rady Społecznej przy Zespole 

Opieki Zdrowotnej w Chełmnie i wyboru tych przedstawicieli oraz powołania Rady Społecznej przy 

Zespole Opieki Zdrowotnej w Chełmnie /załącznik nr 13 do protokołu/.



Do punktu 11.

Wolne wnioski.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie.

Radny  p.  d.  Jach –  wystąpił  do  Starosty  Chełmińskiego  o  wyznaczenie  terminu  spotkania  z 

Powiatową Radą Organizacji Pozarządowych. Powiedział, iż członkowie Rady wyrażają gotowość do 

przedstawienia  planu współpracy z  samorządem.  Poinformował,  że  planowane jest  12 programów 

unijnych, które mogą objąć Powiat Chełmiński, jednakże bez współpracy ze Starostwem Powiatowym 

organizacje mają mniejsze szanse na pozyskanie środków pomocowych.

Radny  p.  M.  Pilarski –  powiedział,  że  stan  pobocza  na  odcinku  drogi  Chełmno-Sztynwag 

(szczególnie w Klamrach) jest w katastrofalnym stanie, co utrudnia poruszanie się pojazdami.

Następnie powiedział,  że w lokalnej  prasie  w ostatnim czasie informowano o likwidacji  Oddziału 

Zakładu Ubezpieczeń Społecznych  w Chełmnie  i  w związku z  tym,  zapytał  czy Starosta  mógłby 

podjąć jakiekolwiek działania w tej kwestii, z racji zajmowanego stanowiska, by utrzymać ten punkt.

Starosta Chełmiński – powiedział odnośnie wniosku p. radnego D. Jacha, że sprawa jest pilotowana 

przez  Wydział  Spraw Społecznych  Starostwa  Powiatowego  i  termin  spotkania  z  Radą  na  pewno 

zostanie wkrótce ustalony.

W odpowiedzi na informacje radnego p. M. Pilarskiego powiedział, że nawierzchnia odcinka drogi 

Chełmno-Sztynwag została częściowo zrobiona, jednakże droga ta wymaga nakładu wielu środków 

finansowych, by doprowadzić ja do stanu bezpiecznego użytkowania. Dodał, że Powiatowy Zarząd 

Dróg w Chełmnie miał problemy ze zgromadzeniem tłucznia, jednakże w ramach możliwości odcinek 

ten  będzie  stopniowo  naprawiany.  Odnośnie  ZUSu  powiedział,  że  porozmawia  z  Wojewodą 

Kujawsko-Pomorskim, aby zachować ten punkt w Urzędzie Miasta w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że Oddział nie chce funkcjonować nawet 

bez ponoszenia kosztów za wynajem lokalu. Dodał, że jednak jest potrzeba utrzymania tego punktu, 

gdyż każdego dnia jest bardzo duża liczba jego klientów. Twierdzi, że jest to poważny problem dla 

społeczności lokalnej i w związku z tym wystąpił z apelem do radnych reprezentujących PiS o pomoc 

w tej sprawie.

Radny p. D. Śliwiński – poparł wniosek radnego p. M. Pilarskiego, gdyż mieszkańcy gminy Papowo 

Biskupie również korzystają  z  usług Chełmińskiego Oddziału.  Uważa,  że do apelu,  który ma być 

wystosowany do wojewody powinni tez dołączyć się wójtowie gmin.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że w takiej sytuacji kontakty osobiste są 

najważniejsze. 

Radny p. E. Osika - powiedział, że 15 grudnia br. odbył się Koncert Charytatywny organizowany 

przez Stowarzyszenie „Ludzie – ludziom”, Państwową Szkołę Muzyczną I stopnia w Chełmnie oraz 

Chorus Culmensis.



Powiedział, że mimo tego, iż na ostatniej sesji wszyscy radni otrzymali zaproszenia, to skorzystały z 

niego tylko cztery osoby (w tym on). Jego zdaniem członkowie Zarządu Powiatu również powinni 

uczestniczyć  w Konkursie  Ortograficznym.  Powiedział,  że  młodzi  ludzie  przygotowujący Koncert 

zachwycali swoimi talentami, dlatego też należą im się szczególne podziękowania, gdyż bardzo się w 

to zaangażowali i włożyli dużo serca. Powiedział, ze w jego odczuciu zabrakło na spotkaniu członka 

Zarządu Powiatu. Poprosił o wyciągnięcie wniosków z tej sytuacji na przyszłość.

Do punktu 12.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z wyczerpaniem się porządku obrad dokonał 

zamknięcia  III  sesji  Rady Powiatu  Chełmińskiego,  a  z  okazji  zakończenia  roku złożył  wszystkim 

obecnym najszczersze życzenia, aby Nowy 2007 Rok był pełny spokoju i radości, życzył osiągnięcia 

sukcesów osobistych i zawodowych, a wszystkim samorządowcom spełnienia obietnic wyborczych.

Protokołowała

Agnieszka Syrocka

Przewodniczył

Janusz Wojtaszewski


